
Μήνυμα του Διευθυντή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ευρυτανίας  
για την έναρξη του σχολικού έτους 2024-2025 

                   

                                         Καρπενήσι, 10/09/2024 

Αγαπητοί/ές μαθητές/τριες, γονείς και συνάδελφοι., 

Εύχομαι το «πρώτο κουδούνι» της νέας σχολικής χρονιάς που σύντομα θα ηχήσει, να σας 

βρίσκει όλους/ες υγιείς και ανανεωμένους/ες από τις καλοκαιρινές διακοπές, με ευχάριστες 

εμπειρίες και αναμνήσεις, προκειμένου να ανταποκριθείτε στις απαιτήσεις που απορρέουν από 

τις καθημερινές σας δραστηριότητες, εντός και εκτός σχολικού πλαισίου.  

 

Αγαπητοί μαθητές, αγαπητές μαθήτριες.,  

Καλωσορίζω με ιδιαίτερη χαρά όλα τα παιδιά που για πρώτη φορά έρχεστε στο Νηπιαγωγείο 

και το Δημοτικό Σχολείο και θα κάνουμε ό,τι είναι δυνατό, ώστε να βρίσκετε ενδιαφέρον το 

σχολείο και να το αγαπήσετε.  

Αγαπητά μας παιδιά, μαθητές και μαθήτριές μας, σας καλούμε να συμμετάσχετε σε αυτό το 

συναρπαστικό ταξίδι της μάθησης και της ανακάλυψης μαζί με τους δασκάλους και τις δασκάλες 

σας, τους συμμαθητές και τις συμμαθήτριές σας. Στο σχολείο θα έχετε την ευκαιρία να 

εξερευνήσετε νέους κόσμους, να συνεργαστείτε με τους συμμαθητές και τις συμμαθήτριές σας 

και να δημιουργήσετε μαζί. Θα μάθετε να εκτιμάτε τις ιδέες των άλλων καθώς και τη 

διαφορετικότητα και να αναπτύσσετε την κριτική σας σκέψη. Μαζί, θα χτίσετε μια κοινότητα 

βασισμένη σε αξίες όπως η δημιουργικότητα, η δικαιοσύνη και ο αλληλοσεβασμός. 

 

Αγαπητοί γονείς.,  

Η πορεία της ζωής του παιδιού σας στο σχολείο αποτελεί μια ιδιαίτερα καθοριστική φάση, η 

οποία, ως διαδικασία, επιδρά σημαντικά στην ανάπτυξή του. Για να στηρίξουμε από κοινού 

αυτή τη διαδικασία, είναι σημαντικό να βασιστούμε από κοινού στην αξία της συνεργασίας και 

της αμοιβαίας αποδοχής. Ως γονείς, έχετε έναν μοναδικό ρόλο στην ανατροφή των παιδιών σας, 

ενώ εμείς, ως εκπαιδευτικοί, είμαστε εδώ για να συνδράμουμε προκειμένου να αναπτύξουν τις 

δεξιότητές τους και να αποκτήσουν τις γνώσεις που χρειάζονται. Μαζί, μπορούμε να 

δημιουργήσουμε ένα περιβάλλον όπου τα παιδιά θα αναπτύσσουν αξίες και θα αισθάνονται 

ασφαλή και υποστηριζόμενα προκειμένου να αντιμετωπίσουν τις όποιες νέες προκλήσεις. Και, 

σίγουρα, με το παράδειγμά μας, θα ενισχύσουμε τις παραπάνω αξίες στο πλαίσιο δράσης και 

ενεργειών των μαθητών/τριών μας και παιδιών σας, προετοιμάζοντας τους μελλοντικούς 

ενεργούς πολίτες. 

 



Αγαπητοί/ές συνάδελφοι., 

Ας ξεκινήσουμε τη νέα σχολική χρονιά με αισιοδοξία, στηριζόμενοι/ες σε αξίες που δίνουν πνοή 

και ιδιαίτερο νόημα στο εκπαιδευτικό έργο. Ας βασιστούμε στη δυναμική της  συνεργασίας, η 

οποία είναι απαραίτητη για να δημιουργήσουμε ένα σχολικό περιβάλλον όπου όλοι/ες οι 

μαθητές/τριές μας θα μπορέσουν να αναπτυχθούν ολιστικά. Ας ενθαρρύνουμε την ομαδική 

εργασία, τον σεβασμό στη διαφορετικότητα, τη συμπερίληψη και την αμοιβαία υποστήριξη. 

Μαζί, μπορούμε να βοηθήσουμε τους μαθητές και τις μαθήτριές μας, ώστε να γίνουν υπεύθυνοι 

πολίτες εμφορούμενοι/ες από διαχρονικές αξίες που προάγουν την κοινωνική συνοχή στο 

διηνεκές. 

 

Αγαπητοί/ές μου., 

Ως απάντηση στη διαρκή αλλαγή, η οποία, όχι απλά τείνει αλλά έχει καθιερωθεί στο να αποτελεί 

αδιαμφισβήτητη σταθερά προκαλώντας τα επίπεδα ανθεκτικότητας όλων μας, η προαγωγή 

σταθερών και πανανθρώπινων αξιών, αρχής γενομένης από το σχολικό περιβάλλον, θα 

νοηματοδοτήσει θετικά το έργο μας ως εκπαιδευτικών και θα καταστήσει τους τωρινούς 

μαθητές και μαθήτριες κοινωνούς ενός σχολείου που θα έχει αφήσει το θετικό του αποτύπωμα 

στις σκέψεις, στις ενέργειες και στην εν γένει προσωπικότητά τους στο διάβα της ζωής τους.  

 

Καλή σχολική χρονιά! 

 

Με εκτίμηση., 

Ο Διευθυντής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ευρυτανίας 
 

Βασίλειος Σταυρόπουλος 
 

 

 

 

 

 

 


